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Resumen. Este artículo describe el estilo a ser usado en la confección de artículos para publicación en la Revista de Iniciación Científica del DEPCA. Es obligatorio escribir el Resumen y el Abstract solo para los artículos escritos en español. Los artículos en inglés deberán presentar solamente Abstract. En los dos casos, el autor debe tener cuidado de que el resumen (y el abstract) no pase de diez líneas, además que ambos estén ubicados en la primera página del articulo.

Palabras Claves: artículo, DEPCA, publicación, resumen.

Abstract. This article describes the style to be used in the manufacture of articles for publication in the Journal of Scientific Initiation DEPCA. It is mandatory to write the summary and abstract only articles written in Spanish. Articles in English should submit only Abstract. In both cases, the author must be careful that the summary (and abstract) does not exceed ten lines, and both techniques are located on the first page of the article.
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1 Introducción

Todos los artículos enviados a la Revista deben estar en lengua española. La fuente principal utilizada debe ser Times o Times New Roman, tamaño 10 puntos. El espaciamiento entre líneas debe ser de 12 puntos. Después de cada párrafo debe ser adicionado un espacio adicional de 3 puntos.

El formato de página utilizado es A4. Los márgenes a ser utilizados son:

superior e inferior: 2,5cm

izquierda y derecha: 3,0cm.
El número de páginas del artículo puede variar entre 10 y 12 páginas.
1.1 Primera página

La primera página debe contener, en la siguiente secuencia:

Título del artículo en fuente Arial, tamaño 14 puntos en negrita. Espaciamiento antes de 12 puntos y después de 24 puntos. Espaciamiento sencillo entre las líneas;
Nombre de los autores en fuente Times o Times New Roman, tamaño 12 puntos, en negrita, centralizado, espacio después de 3 puntos;

Dirección de los autores, en fuente Times o Times New Roman, tamaño 10, centralizado, espacio después de 3 puntos;
Correo electrónico de los autores, en fuente Courier New, tamaño 10 puntos, centralizado, espacio antes y después de 6 puntos;

Resumen y Palabras claves del artículo en fuente Times o Times New Roman, tamaño 10, en cursiva, con retiro de 1cm a la izquierda y a la derecha, espacio después de 3 puntos;

Abstract y Keywords, con formato idéntico al Resumen y Palabras claves.

1.2 Secciones

El título de las secciones y subsecciones deben estar en fuente Arial, tamaño 10 puntos, en negrita. Debe haber un espacio adicional de 9 puntos antes del título y 3 después. Las secciones y subsecciones deben ser numeradas en el formato:

1 Título de la Sección 1

1.1 Título de la Subsección 1.1

1.2 Título de la Subsección 1.2

2 Título de la Sección 2

2.1 Título de la Sección 2.1

El primer párrafo de cada sección no debe estar identado. Los demás párrafos deben estar identados en 0,5cm. El texto del artículo debe estar en dos columnas separadas por 0,5cm.
1.3 Estructura
Un artículo para ser incluida en la revista debe contener las siguientes secciones:

1   INTRODUCCIÓN: donde es establecido la delimitación del tema, los problemas que trata y los objetivos deseados;

2   MARCO TEÓRICO: donde es indicado el estado de la investigación del problema a partir de la bibliografía disponible (“estado de arte”);

3   METODOLOGÍA: donde son presentadas las técnicas de recolección de datos, la población y muestra y, los instrumentos de análisis de los datos, utilizados en la investigación;

4   RESULTADOS Y ANÁLISIS: donde son mostrados los resultados de la investigación y los análisis del autor acerca del referencial teórico y son comentados los resultados de la investigación;

5   CONCLUSIONES: donde son indicadas de modo sintético los hallazgos del autor a partir de los resultados. 
REFERENCIAS

2 Figuras y tablas

Cuando sea necesario, las figuras y tablas pueden sobrepasar los límites de las columnas (más no los de los márgenes). El título de una figura dada (ver Figura 1) debe ir abajo de la misma y centralizado. 
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Figura 1: Una figura cualquiera.
Antes de cada figura debe haber un espacio de 6 puntos. Entre la figura y la leyenda, un espacio de 6 puntos. Después de la leyenda debe haber un espacio de 6 puntos. La leyenda debe estar en Times o Times New Roman, tamaño 9 puntos. 

El título de las tablas debe aparecer centralizado y  arriba de las mismas (ver Tabla 1). Entre la tabla y la leyenda, un espacio de 6 puntos. Antes de la leyenda debe haber un espacio de 6 puntos. La leyenda debe estar en Times o Times New Roman, tamaño 9 puntos.
Tabla 1: Ejemplo simple de tabla.
	Usuario
	Cuenta
	Saldo

	José
	1227-8
	45,23

	Telmo
	3224-9
	23,02


3 Citas

La norma guía para las citas es el Manual de la American Psychological Association (APA), utilizada en la forma autor-fecha, es decir en cada cita en el texto debe aparecer entre paréntesis  el apellido del autor y el año de la publicación y en las referencias al final del documento debe estar la información completa de la fuente. 

Si está parafraseando una idea de la fuente se sugiere proporcionar también el número de página (aunque no es indispensable).

Si está citando en forma textual debe incluir el autor, el año de publicación y el número de página para la referencia.
Ejemplos:
Jones (1998) comparó el desempeño de los estudiantes ..., ó
En un estudio reciente del desempeño de los estudiantes (Jones, 1998), ...
Para utilizar otros tipos de citaciones que no sean necesariamente libros así como la manera de referenciarlas debe guiarse por información relacionada a la aplicación del Manual de la APA disponible en varias páginas de internet, así por ejemplo en: 

http://www.apastyle.org/
http://www.nova.edu/library/dils/teachinghandouts/apa/APA_6th_ed.pdf
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